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Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі  

Постачання природного газу, його технічні та якісні характеристики повинні відповідати 

нормам чинного законодавства України: 

- Закон України «Про ринок природного газу»; 

- ПРАВИЛА постачання природного газу (затверджені постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496); 

- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу». 

Якість, фізико-хімічні показники та інші характеристики природного газу, який постачається 

замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом газотранспортної системи, 

затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493, Кодексом газорозподільних систем, 

затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494. 

За розрахункову одиницю переданого газу приймається один кубічний метр (куб. м), 

приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів Цельсія, тиск газу (Р) = 760 мм 

ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

Кількість газу природного: 90 тис. куб. м. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з 

моніторингу цін на ринку таких товарів і складає 2 346 300,00 грн  

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та 

статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової 

потреби наступного року. Закупівля газу природного здійснюється відповідно до річного плану на 

2023 рік. Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до наявної потреби 2023 року на (строк 

до 31 жовтня 2023 року) складає 2 346 300,00 грн. з ПДВ. В Сумському державному університеті 

затверджено кошторис на 2023 рік в якому зокрема передбачаються видатки на закупівлю газу 

природного. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і 

розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов’язань та здійснення платежів для 

виконання Сумським державним університетом своїх функцій та досягнення результатів, визначених 

відповідно до бюджетних призначень.  

 

  


